

防盗门安装出故障,连续一周无人理睬

新门装出窟窿 夫妻轮流站岗

本报7月7日讯(见习记者 曹思扬 通讯员 刘晓鹏 明长国)家中新装防盗门,没想到一侧被安装人员焊出个大洞,厂家却拒绝提供临时门。在与老伴被迫轮流当了一周的门卫后,7日,在李沧工商部门的帮助下,岛城一七旬老汉终于等来了厂家的工作人员,新防盗门装好,老人获得300元赔偿。

今年70岁的刘先生家住李沧区湘潭路。房子住了三十多年了,大门是木制的,好多年没有更换,近日,刘先生打算换一个防盗门。6月15日,刘先生花了1500元在李沧区一

家门窗厂定做了一扇防盗门,与厂家约定于6月20日上门安装,结果厂家以未完工为由,拖到6月25日才给刘先生上门安装。新门需要装在旧木门的门框上,新门的右半部分与门框间留有一条长缝,当时安装人员以无焊接设备为由,并没给予修整。直到7月1日,工作人员才上门进行焊接。由于防盗门使用的是劣质铁皮,无法承受焊接产生的高温,在防盗门靠近防盗锁处竟被焊出个拳头大的空洞,刘先生随即要求厂家更换新门,厂家答应了这一要求,但却拒绝提供临时的大门。

由于刘先生的孩子在外地工作,在之后一周的时间里,刘先生和老伴白天只好轮流守门,夜晚找块木板堵住防盗门,觉实在难睡踏实。但任凭刘先生多次催促,厂家始终不来安装新门,并以铁皮缺货为由,既不退款,也不承诺装门时间。老人无奈向工商李沧分局寻求帮助。

工商李沧分局执法人员指出,经营者因自身失误给消费者造成不便,没有及时补救,不该找借口推卸责任。经工商人员调解,7日,厂家给刘先生安装好了新防盗门,并退给老人300元钱。

医院下周启动冬病夏治

本报7月7日讯(见习记者 董海蕊)7日,记者从岛城各医院了解到,14日,医院将正式拉开冬病夏治的序幕。医生提醒,患者一定要到合法医院,在专科医生明确诊断后再进行贴敷。

青岛市中心医院康复科针灸门诊主任高霞介绍,往年冬病夏治期间,到医院接受贴敷治疗的市民往往会在贴敷的当天扎堆排队,今年为了能让更多的市民接受冬病夏治的治疗,针灸门诊开始接受市民提前电话预约,市民可提前进行预约开单缴费,贴敷当天直接持缴费单据进行贴敷治疗,从而避免市民在贴敷当天因为排队挂号浪费时间。医院在进行贴敷时,会根据病人的不同体质和皮肤特点,配备相应的贴敷药膏,使治疗达到最好的效果。

为了方便市民在冬病夏治期间接受贴敷治疗,青

岛市第五人民医院专门成立了冬病夏治门诊,妇科、儿科、风湿免疫性、呼吸系统及耳鼻喉等疾病患者可进行贴敷治疗。

专家提醒,首次贴敷一般为2-4小时,药物贴敷后多数患者会出现麻木、温、热、痒、针刺、疼痛等感觉,也有部分患者无明显感觉,这些均属于药物吸收的正常反应。若有烧灼或剧烈痒感时,应立即取下以免灼伤,并用清水冲洗局部,千万不要搓、抓、挠,也不要使用洗浴用品及其他止痒药品,防止对局部皮肤进一步刺激,严重者可到医院请贴敷医生进行专门处理。若贴敷期间无任何不适反应,可适当延长贴敷时间,但最长不超过6小时。

据了解,孕妇、1岁以下的幼儿,以及肺炎及多种感染性疾病发热期等病人不能进行冬病夏治治疗。

散养生猪住进“集体宿舍”

本报7月7日讯(记者 陈海芹 通讯员 宋晓)散养生猪、奶牛等畜禽集中住进养殖小区,统一防疫、饲养和出售,将大大降低畜禽发病,为畜禽食品安全提供了保障。7日,记者从青岛市畜牧兽医局获悉,今年将大力推进畜禽养殖“退户进区”建设,全年将建设规范化“退户进区”养殖小区40处。

7日,记者来到位于莱西市孙受镇沈家庄村东一处占地30亩的新建生猪养殖小区内,10户农户的生猪全都在此小区内安家了,在养殖小区近处并没有闻到粪污的臭气,相反一排排平房收拾得干干净净。据村委会主任仇国栋介绍,全村共有13户养殖生猪的农户,以前都是各养各的,不仅气味较大而且饲料到处堆放,养殖环境较差。“今年村里建成

占地30亩的生猪养殖小区后,已经有10户农户将自养的生猪搬进了小区内,剩余3户年内也将“入住”。仇国栋告诉记者,养殖小区对“入住”的生猪实行统一防疫消毒、统一饲料药品供应,统一技术服务和销售,节省了大量的人工成本,控制了动物疫病,畜产品质量安全还能得到追溯。

据青岛市畜牧局局长隋振华介绍,除了规模养殖场以外,全市一直以来存在一些养殖专业村、散养集中村,还有部分农户从事庭院养殖,这些散养标准化程度不高、粪污处理不当影响了农产品质量和农村环境卫生,因此今年开始实施传统庭院养殖“退户进区”,目前已经开工建设养殖小区35处,预计全年将建设养殖小区40处。从散养到集中统一养殖,提升了畜禽产品质量。



反恐“霸王花”

7月7日,青岛市公安局特警支队在黄岛区举行了一场应急突击队反恐演练。青岛市副市长、市公安局局长黄龙华观摩了此次演练。演练包含反恐战术、女子拳术搏击综合课目、擒敌格斗术、楼房攀登及索降、处置在公交车上劫持人质事件及爆炸物排除销毁模拟演练等表演课目。

本报记者 张潇元 本报通讯员 刘人斐 摄影报道

儿子走失一月 再见却已被拘

原是囊中羞涩盗割电缆落了网,父子只能视频相见

本报7月7日讯(记者 张潇元 见习记者 蓝娜娜 通讯员 栾云海)历时一个月,51岁的崔先生在警方协助下终于找到了走失的儿子崔翔(化名),虽然万分想念,却因儿子偷盗电缆被警方抓获不能相见。7日,崔翔在青岛市公安局城阳分局看守所通过录制的视频见到了父亲。

20岁的崔翔是潍坊诸城人,一个贫困单亲家庭的孩子。从小与父亲相依为命的他,今年5月随父亲来到青岛市城阳区打工,却因为没一技之长,一直没有找到长期安稳的工作。由于家庭贫困,他和父亲两个人在一个月时间里,每天只能靠吃馒头和大葱填饱肚子,晚上就蜗居在两人仅

有的家当三轮车内。

6月7日早晨,崔翔向父亲抱怨生活条件差后离家出走。五六天的时间,由于没有手机,崔先生和儿子失去了联系,赶紧向城阳公安分局报警求助。在民警的帮助下,崔先生通过上街询问、发布照片和查看辖区监控录像等方式寻找儿子,可是一直没有着落。29日,他在民警的协助下将儿子的信息录入了公安网的全国疑似失踪被侵害信息系统。经过几天等待,崔先生终于在7月3日接到了夏庄派出所打来的电话,称找到了一个像儿子的人,但是该人因盗割电缆被刑拘。

据了解,崔翔在6月7日出走的当晚,来到了夏庄。由于身上没有带

钱,饥肠辘辘,对高速路旁空地上闲置的电缆动了手,但在作案现场就被警方抓获。由于父亲没有任何通讯工具,所以迟迟联系不上。民警看到了网上的寻人信息才找到了崔先生。

“20年了,我从来没有和儿子分开过,他现在犯法了,就应该被抓起来接受教育。我现在的心愿就是能和他说话。”崔先生说着流下了眼泪。按照公安的相关规定,对于未决犯暂时不能和家属见面。为了满足崔先生的心愿,民警安排崔先生录制了一段视频,并于7日给正在看守所中的崔翔送去。“我一定好好改造,重新做一个有用的人。”崔翔看完视频哭着说。

从医近30载,患者慕名来看病

阜外老党员医生为全院医生树标杆

本报记者 李珍梅

每天上班提前一个小时到岗位,医德医术被患者口口相传,做好自己工作的同时为医院培养一批中层干部……这就是青岛阜外心血管病医院内科主任史秀忠。史秀忠从医近30载,视同事如家人,视病人如亲人。由于他较高的医德医术,慕名而来看病的患者不在少数。而史秀忠在为患者除病痛的同时还为医院培养了一批中层干部,为医院留下宝贵“财富”。

提前一小时到岗位
三十年如一日

每天早晨7点多,离上班还有一个小时,此时在病房里一

定能够看到史秀忠的身影,这是他三十年如一日的习惯。史秀忠之所以每天坚持提前一小时到岗位,为的是正式上班后领着科室全体医生查房,这样能够对科室病房的每一位患者有一个全面的了解。

史秀忠1969年进入军营成为一名红色战士,14年后作为军医转业到青岛阜外心血管病医院(原青岛港口医院),成为一名内科医生。也是这14年的军旅生涯,为他以后工作、学习、生活打下了坚实的基础。在内科的医生和护士们的眼里,史秀忠就像是一个教官在时刻指导、鼓舞着他们。“跟着史主任工作,有一种全身使

不完的劲头,特别是每天早晨开完交接班会后,听了他一席讲话,感觉全身热血沸腾,很有干劲。”内科护士长赵鸿说。而在史秀忠眼里看来,这都是一名医生应该做的。“病人把生命交给了你,你就不能有任何闪失。”史秀忠说。

视病人如亲人
患者多慕名来治病

“老人家,今天感觉怎么样?我听说您今早晨五点就起床活动了,要坚持锻炼,过两天就可以出院了。”这是近日史秀忠在查房时,对一位年过八旬的孙老人的问候。孙老人一周前因为肺炎辗转多家

医院后,慕名找到史秀忠。令老人没想到的是,这位即将退休的老主任对他不仅问寒问暖,而且为了他的病情还专门陪同他去做胸透检查和CT检查。最终经过多次调整治疗,老人的病情终于实现好转。

像孙老先生一样慕名前来找史秀忠看病的不在少数,很多人都是通过患者口口相传后,才找到史主任。史秀忠总是力所能及地帮病人减轻负担,总是在节约国家医疗保险资金的同时,把病人的自费负担降到最低。

甘为人梯
培养一批中层干部



史秀忠在向职工讲解一位病号的胸片。

史秀忠作为科主任,不仅把病人视为亲人,而且培养出了近20名科主任、护士长。内科作为昔日港口医院的老科室,20多年来持续发展,史秀忠自1988年上任以来,严于律己,以身作则,通过言传身教,为医院培养了年轻的科主任、护士长近20名,如今内科职工每每提到这件事,都露出自豪的笑容。现在的青岛阜外心血管病医院有20多个科室,医院职

工都笑称大多数科室都有内科“血统”。

不仅如此,史秀忠作为一名科主任和学科带头人,始终把科研教学列为科室的一项重要工作。30多年来先后在国家级医学刊物上发表论文近百篇,全部是他在临床实际工作中总结提炼出来的。这些文献为呼吸内科和肿瘤内科的发展提供了最真实可靠的数据资料。